

龙抬头 好兆头



2015年3月20日 星期五
统筹:曹杰 闫肃
统筹编辑:刘书芝
美编统筹:李丹 校对:彩华

患了结肠炎 当上“所长”有点冤

专家提醒:春季胃肠病高发,要注意规律饮食

不知怎么了,一向身体健康的小唐最近突然开始腹泻,有时还便血。怕耽误工作,小唐一直吃着止泻药,可是却不见好转。去医院检查发现,原来患上了溃疡性结肠炎。小唐想,这个病不用急,先吃药以后再说吧。没想到,他每日腹泻五六次,经常绞痛、恶心,体重也减轻了许多,被同事们笑称厕所“所长”。最后他实在受不了,在朋友的推荐下,找到了金水中医院胃肠科主任薛雨春。郑州晚报记者 蒋晓蕾

直肠溃烂,差点让他“动了刀子”

在金水中医院胃肠病诊疗中心,擅长结肠炎治疗的薛雨春主任利用日本东芝纳米可视诊断系统,为小唐做了不插管的无痛可视胃肠检查,确诊为溃疡性结肠炎,并且从直肠到升结肠约100厘米长的黏膜已严重溃烂,且已有败血症迹象,如若再拖延只能动手术切除!

“小唐的结肠炎病程持续性强,对身体危害较大,如果不及时治疗,会并发肠狭窄、中毒性肠扩张等疾病。”薛雨春介绍,针对小唐的病情,他选用了益肾厚肠汤,方中吴茱萸汤、肉桂温中止泻,黄连、黄柏清热消炎,赤石脂、五倍子涩肠固脱,

对慢性腹泻标本兼治,起到涩肠止泻的功效。治疗当天,小唐排便次数就有所减少,两个疗程后,小唐的排便趋于正常,面色红润,又恢复了往日的青春朝气。

治疗结肠炎,其实很简单

“治疗结肠炎,其实很简单。”据薛雨春主任介绍,该院胃肠科专家们长期深入研究和开展胃肠的临床应用,具有深厚的理论知识和丰富的临床经验。尤其对慢性胃炎、萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、胃下垂、十二指肠溃疡、结肠炎、便秘等胃肠道疾病辨证施治,深受广大患者的好评。

目前,郑州金水中医院胃肠科还拥有

多媒体胃肠彩超、智能数码多功能胃肠治疗仪、胃肠脉冲导融治疗仪、日本东芝纳米胃肠彩超、C-14 呼气试验仪等先进的诊疗设备,建立了科学、合理、完善的诊治标准体系,为临床医疗有效提供了科学准确的诊断依据和有力治疗保障。

■优惠在线

看胃肠病有以下优惠,即日起到月底,免专家挂号费,胃肠检查费40元(同时免费检查肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱等10个脏器),幽门螺杆菌检测仅收80元,大肠水疗仅收100元,胃肠导融治疗做3次送1次。

查胃治胃——认准郑州金水中医院

●查胃

①**无痛检查不插管**:郑州金水中医院引进三维胃肠彩色检查系统 内置数字控制一体化工作站,具有高穿透力、高分辨率立体彩色成像技术,检查胃肠疾病不插管、准确、无痛苦。同时免费检查肝、胆、胰、脾、肾。

②**呼气检查幽门螺杆菌**:新一代(C14)呼气检测仪,只须轻轻吹一口气,就能查出胃病致病“元凶”幽门螺旋杆菌(HP)的感染以及数量。简便、快速、准确性高,无创伤、无交叉感染。

③**大肠透析水疗**:大肠水疗通过清除肠道宿便、毒素,培养有益菌的生长来改善肠内环境,恢复肠道正肠蠕动功能,增强自身免疫功能。还具有养颜美容的功效,当今备受男女白领便秘患者的青睐。



●治胃

①**脉冲导融靶向定位**:新一代胃肠脉冲导融治疗仪治疗胃肠疾病时可准确靶向定位,激活胃肠道经络,刺激患者的俞穴,同时改善血液循环组织营养,具有修复胃肠道黏膜、促进溃疡面愈合、消炎、消肿、止痛等功效,提高机体免疫能力而达到治疗的目的。特别针对胃炎、胃溃疡、急性慢性结肠炎、胃肠痉挛、十二指肠溃疡、消化道肿瘤等有显著疗效,不开刀、不住院、安全无痛苦、无副作用的非介入疗法,是目前治疗胃肠道疾病的最新疗法,使众多胃肠道疾病患者解除了胃肠疾病的困扰!

②**穴位植入修复快**:穴位埋藏的方法治疗慢性胃炎,溃疡病,结肠炎,效果非常明显,为无数胃肠病患者解除了痛苦。穴位埋藏是一种经络穴位刺激疗法,它是在以祖国医学的脏腑、气血、经络理论为指导,把微型生物磁线圈植入相应俞穴和特定的部位中,利用对其穴位的持续刺激作用来达到治疗的目的。

是针灸在临床的延伸和发展。使胃体炎症能有效快速改善,胃神经功能紊乱恢复正常。该疗法疗效显著、有效率高,成功治愈率在97%以上。

③**中药灌肠吸收好**:灌肠疗法发展比较迅速,应用于很多局部及全身性疾病取得较好疗效,如用以治疗溃疡性结肠炎、便秘、肠梗阻及腹泻等。通过实践证实,本疗法不仅可以治疗结肠、直肠的局部病变,而且可以通过肠粘膜吸收治疗全身性疾病。其方法简便,吸收迅速,作用较快,还可以避免某些药物对胃粘膜的不良刺激。

蒋晓蕾



地址:郑州市农业路与政七街交叉口往南50米
乘车路线: B1路、2路、30路、105路、85路、909路、77路到农业路政七街下

咨询电话 0371—65357900